3anaun. Tembl: U3mepenue ungopmannu. XpaHeHue U nepeaaya uH(opMamum.

@doToanpdOM MTOJHOCTBRIO 3aHuMaeT DVD ob0wémom 4,7 T'0afT.
CKOJIBKO BpeMeHHM VHIET Ha IIPOCMOTP Bcex (gororpaduii, eciim Ha
IPOCMOTP OAHOHU (QoTrorpad®uu YXOAHUT 5 ¢ B Kaxagasa (Qororpadpusa
3agumaer 500 Kobaiit?

OZWH uU3 OepBHIX OTeUYeCTBEHHBIX IIePCOHAJILHBEIX KOMIIBIOTEPOB
BK-0010 mmes omepaTuBHYVIO namMaTek 16 KbaliT. CKOJBKO CTpaHHUIL
TeKCTa MOXXHO OBLIO pa3MeCTUThL B HIaMATH 3TOr0 KOMIBIOTEpa,
ecjii Ha cTpaHHIle pasmemgaercd 40 cTpok mo 60 CHMBOJIOB B KaX-
IO CTPOKe, a AJA XpaHeHHs OJHOTO CHMBOJIa Tpedyerca 8 O6HUTOB?

Co3aHHEI Ha KOMIIBIOTEpe TeKCT 3aHuMaeT 6 MOJMHEBEIX CTPaHHUIL.
Ha xaxpoii crpaHune pasMmeinaerca 30 cTpok mo 70 CHMBOJIOB B
cTpoke. Kakoili 00BéM omepaTHBHOW mamAaTH (B OafiTax) saidiMéer
3TOT TEKCT?

Huckera odobéMoM 1440 KoaiiTt Becmima 20 r. CKOJIBKO OBI BeCHJ
Habop [uCKeT, HeOOXOAWMMEIN JJif MOJHOIO KONHUPOBaHUA WHQOP-
MaIMU C KECTKOro Amcka odwémom 80 I'GaiT?

WHpoOpMaIllHOHHAA €MKOCTh YeJIOBeUeCKOll ANNeKJIeTKH IpHOIn3H-
TeJbHO paBHa 233 omram. CKOJIBKO AMCKOB €MKOCThI0 600 Mbaiit
notpedyercsa A pa3MelleHHs 3Toil mHMOpMaIHH?

Croapko CD o0BéMoM 700 MoOailiT morpedyerca A pasMelleHHUA
HH(pOpMAaIUKA, MOJHOCTBID 3aHUMAaIIIel KECTKHUH AHCK EMKOCTBIO
120 T'daur?

CpefHAA CKOPOCTH Iepefauyd AaHHBIX 10 HEKOTOPOMY KaHaJy CBH-
3u paBHa 30 KomT/c. OmpeneiuTe, CKOJIBKO MOHAAOOHUTCA CEeKVHI,
yToOBl HepeAaTk IO 3TOMY KaHajay 80 cTpaHHI TeKcTa, KaXaasd
CTpaHHUIla KOTOPOTO COAEPKHUT B cpelfHeM 128 CHMBOJIOB, a HHQOP-
MaIlMOHHEIN BeCc OJHOIO CHMBOJIa paBeH 8 OuUTaM.

3a CKOJIBKO CEeKVHI MOKHO IepelaTh TeKcT o0bémMoMm 1800 OaiiTos,
ecJIi CKOPOCTh KaHajla cBA3W paBHa 14400 6ut/c?

ITponyckHasA CHooco0HOCTE HEKOTOPOTO KaHajlla CBA3H paBHA
128000 6uTr/c. CKOJBKO BpeMeHH 3aiiMET Ilepegadya IO 3TOMY Ka-
Hagay ¢aiina oosémom 1,5 MoauT?
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CKOJIBKO BpeMeHH OyIeT cKaumBaThcA ayamodaiin pasmMepoMm
7200 KoOadiT npu HUHTEpPHeET-COeAWMHEHUH C MaKCHMAaJBLHOH CKOpOC-
ThI0 cKauuBaHuA 192 Kour/c?
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CropocTh mepefauyd JaHHBIX II0 HEKOTOPOMY KaHaJly CBA3M paBHA
32 Kour/c. Ilepemaua TeKCTOBOro (pailyia mo 3TOMY KaHAaJIy CBA-
31U 3aHAJNa 15 c¢. OmpenesnTe, CKOJBKO CTPaHUI] COJepiKall Iiepe-
JAaHHBIN TEeKCT, eCcJIM M3BeCTHO, YTO HWH(pOPMAIMOHHEIN Bec OJHOTIO
CHMBOJIa paBeH 8 OuTaM, a Ha OOHOH cTpaHUIle 48 CHMBOJIOB.

12

CKOpoCTh Iepelayl AaHHBIX II0 HEKOTOPOMY KaHaJy CBA3H pas-
Ha 512 Kout/c. Ilepegaua (afisa 1o 3TOMY KaHaJly CBA3U 3aHAIA
4 muH. OnpenenuTe pasMep (paiina B Meradbamnrax.
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CKopocTer TIlepefauyd [JaHHBIX 1[I0 HEKOTOPOMY KaHaJly paBHa
64000 omT/c. Ilepemaua (paiiyia O 3TOMY KaHaJIy CBA3H 3aHAIaA
16 c. OmopenennTe pasMmep (paiiia B KHgobalTax.
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CKOpOCTE Iepefauyd NaHHBIX II0 HEKOTOPOMY KaHAaJy CBA3HW paBHA
256 000 outr/c. Ilepemaua (aiijia depe3 3TO COeLHHEeHHe 3aHAJAa
1,5 mMmuH. OnpenenuTe pasmep (paiija B Kumobairax.
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BripaszuTe 00BEéM HHQOPMALHH B Pa3JHYHEIX eIHHHIAX, 3AlI0JHAA
TadJIHIY.
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70. 3anoJHUTE IMIPONYCKHU (CTeleHU ABOMKH).

1 daitr

23 GuToB

1 Koéaiir

2 ouros

210 gaiiTon

1 Mobaiirt

2 ourtos

2 DalTOB

219 Koaiir

1 I'Gaiir

2 ourToB

2 DalTOB

2— KobaiT

210 MGaiir

1 TGaiir

2 ouros

2 OalTOB

2~ Kobaur

27 MboaiiT

210 Peaiir

1 IlGaiT

2 OouroB

2 0alTOB

2~ Koair

2~ Mbaiir

2 TI'baiir

210 TGaiir
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Haiinure x.

1) 8* 6mroB = 32 Kbaiir 2) 16* dmuToB = 128 KoaiiT
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CHOJBKO KHJI00aiTOB HHMPOPMAIIHH COJepHAT CcOODIMeHHA CIeIVID-
mero odséMa?

1) 216 GmrToB

2) 216 GaiiToB

1
3) 1 Moa#T




